
参加者 24 人

アンケート回収数 19 人

回収率 79%

１；性別

男性 16 人
女性 3 人

２；年齢

10代 1 人
20代 2 人
30代 4 人
40代 3 人
50代 8 人
60代 1 人

３；職業

高校生 0 人
大学生 2 人
会社員 7 人
教員 1 人
公務員 1 人
法人等職員 4 人
自営業 1 人
その他 2 人

４；お住まいはどちらですか

横浜市内 10 人
神奈川県内 2 人（川崎・厚木）
神奈川県外 6 人（東京4・埼玉1・静岡1）
未回答 1 人

第７回サイエンスカフェ　アンケート集計結果
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５；お勤め先又は学校はどちらですか

横浜市内 9 人
神奈川県内 2 人
神奈川県外 6 人
未回答 2 人

６；どちらで横浜国立大学サイエンスカフェを知りましたか

新聞 0 人
インターネット 11 人
チラシ 4 人
学校 1 人
知人 3 人

７；本学のサイエンスカフェへの参加は初めてですか

初めて 14 人
2回目 1 人
3回目 1 人
4回目 2 人
7回目 1 人

８；他の機関主催のサイエンスカフェに参加したことがありますか
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９；なぜサイエンスカフェに参加したいと思われましたか
(複数回答あり）
サイエンスカフェその
ものに興味があったか
ら

11 人

テーマに興味があった
から

11 人

講演者名を見て 4 人
教養・自己啓発のため 3 人

１０；今回のサイエンスカフェについてご感想をお聞かせ下さい
10-1；全体の印象について

とても満足 7 人

満足 4 人

まあまあ 3 人

不満 0 人

未回答 5 人

１０－２；テーマについて

とても満足 5 人
満足 8 人
まあまあ 1 人
不満 0 人
未回答 5 人

１０－３；講演の内容について

とても満足 4 人
満足 7 人
まあまあ 3 人
不満 0 人
未回答 5 人
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１０－４；良かった点と悪かった点はどこですか
〈良かった点〉
•           実例に基づいていた点（複数）
•          内容が難解だった部分も、グミや大根といった身近なものと結びつけてお話いただいたので、親しみ
が持てた。
•           バイオメトリクスの問題点が少し理解できた。
•           銀行のセキュリティは万全では無いという認識を持てた。
•           松本先生がいつものように笑顔であったこと。
•           質問をまとめる時間をとった点。
•           分かりやすく具体例を交えて説明してくださった。
•           雰囲気が良かった。
•           飛び込みで申し訳なかったのですが、参加できたという点がとてもよかったと思います。
•           生体認証のチェック方法
•           生体認証は完璧なものと思っていたが、そうではない事が理解できた。
〈悪かった点〉
•           早口、語尾が不明瞭
•           ちょっと難しい話はついていけず・・・
•           暗号に関しては素人であり、内容が難しかった。

１１；サイエンスカフェの形式はいかがでしたか（例えば他の講習会、講義などと比べて、もしくは以前
参加したサイエンスカフェと比べて）
•          リラックスした状態で話を聞くことができ、良かったと思う。お茶を飲みながら教授の話を聞ける事
は、私の学生時代には考えられず、素晴らしい試みだと思います。
•           リラックスして参加しやすい。
•           とても良い。
•           飲食可（カフェ形式）いいですね。
•           すばらしいと思いました。
•           気楽な気持ちで参加できました。
•          大学の講義室のような、机が並んでいる場所と違って、小グループによるディスカッションがしやす
い円卓を使ってやるというのが特徴的だと思います。

１２；興味あるテーマ及び今後取り上げて欲しいテーマは何ですか？
•           地球の温暖化など、自然と人間とのかかわりに関するテーマ
•           非線形科学
•           防犯に関するテーマ
•           社会の役に立つ、あるいは立っている数学
•           環境関係
•           Man-Machine Interface
•           「海」がもたらすもの

１３；サイエンスカフェの募集を知るにはどのような方法がいいと思いますか？
•           ホームページ（複数）
•           市民報等の誰しもが知る事ができる紙媒体への掲載。
•           メーリングリスト
•           交通広告（市バス・地下鉄・相鉄等）

１４；その他、ご意見、ご要望
•          とてもたのしゅうございました。難しいテーマにもかかわらず、素晴らしいサイエンスカフェだった
と思います。
•           これからも期待しています。ありがとうございました。
•           飛び込みで参加し、大変申し訳ございませんでした。
•          ①確かに信頼できると実感できる要因とは具体的に何か？②「セキュリティ」の日本語は何か？③
「セキュリティ」と「セーフティ」の違いは何か？

１５；最後に、また本学のサイエンスカフェに参加したいですか
•           テーマにかかわらず参加したい （0人）
•           興味のあるテーマだったら参加したい　（9人）
•           未回答　（10人）


